



Сердечно поздравляю всех пензенцев, исповедующих Ислам, с праздником Ид-аль-Адха (Курбан-Байрам)!

Этот священный праздник является ярким подтверждением высоких нравственных устоев ислама, таких как милосердие, сострадание и справедливость, любовь к ближнему. Именно такие непреходящие ценности должны стать ориентиром для подрастающего поколения.

В эти дни завершается паломничество к святым местам – хадж. Уважение к многовековым духовным традициям служит сближению людей, символизирует добрые намерения, верность семейным традициям.

Желаю вам встретить великий праздник во взаимопонимании, благополучии и согласии, любви и мире!

*Губернатор Пензенской области В.К.Бочкарев*